

行风

本周,市安监局、花街镇在线,为市民解答政策法规问题。下周,市商务局、象珠镇将做客行风。



百姓问百事

企业安全管理 三种人员 需持证上岗

138*****79 来电:企业哪些安全管理岗位人员需持证上岗?

安监局:企业负责人、安全管理人员、特种作业人员需持证上岗。

执外地电工证 可在本地上岗

131*****25 来电:我持有江西省的电工证,能否在永康上岗?

安监局:只要持有有效期内、即可在永康上岗,但必须回到办理电工证的当地进行年审。

企业必须制定 三种应急预案

158*****96 来电:企业必须制定哪些预案?

安监局:应急预案应针对特定的潜在事故制定,主要包括排障措施应急预案、排险措施应急预案和紧急救援计划。

排障措施应急预案,是针对生产设施或设备可能出现的具体的局部故障而预先策划的技术控制方案。排险措施应急预案,是针对重大危险源的具体要害部位和薄弱环节而预先策划的技术控制方案。紧急救援计划,是为应对具体重大事故或各种自然灾害造成事故制定的整个工厂紧急行动方案。

英阁桥维修方案 重新设计 近期开始施工

135*****83 来电:英阁桥封桥已经几个月却还未开工,什么原因?

城管执法局:施工人员发现桥梁栏杆破损严重,方案重新进行了设计。新方案预算超过预期,需重新申报审批。现审批已经通过,即将开始施工。

山体塌方,山后胡水果出路被堵 镇干部帮吆喝 千斤李子有着落

山后胡村的 看过来

公路短期内恢复通车有难度,镇干部努力为村民解决交通不便带来的困难。

138*****76 陈先生来电:山后胡村出村道路塌方一个多月,路仍未通。村民种的桃子、李子等水果快上市了,大家为销路发愁。

花街镇政府:金华地质勘查专家已进现场,因为清理堵路的土石很危险,我们准备拓宽另一条老路。我们采取各种措施保证村民生活物资输入,并积极帮村民寻找水果出路。

记者吕高攀报道:桃、李子等水果进入上市期,可路堵了运不出去啊。1山后胡村的陈先生十分着急。

在距离山后胡村四公里左右的一个S型弯道上,堆满了山石泥土。因为清理塌方土石存在安全隐患,公路段和花街镇初步确定拓宽塌方一侧的老路,并硬化。

村里住着280多户村民,60岁以

上的有181人。半个多月来,大家外出只能靠步行。通车近期无法恢复,道路施工紧急预案已启动。村民不仅愁水果出路,生活物资供应也成问题。

干部义务接送村民

11日一大早,该村支委陈开法就开车送外出务工的村民陈长流到受堵点,又把刚好准备进村的电器维修人员招呼上车子。

一个上午没歇过,我开着车来回跑了六七趟,接送了十多个人。陈开法说。陈开法家有辆小面包车、两辆四轮拖拉机。村子离塌方点有四公里远,为让大家少走些路,他常常这样义务接送。

我们管理处的车辆也可随时应急。山后胡村联村干部黎智鹏说。这几天,管理处的车子给村民运过大米、水果等。塌方点离八字墙大概三公里,村民要运东西可以联系管理处。

镇干部帮村民卖水果

花街镇工作人员通过QQ、微信等积极联系水果经销商,帮助山后胡村村民销售水果。

有一名水果贩销户已经决定来村里采购红心李,价格还不错,搬运过程都已经商量好了。陈开法高兴地说,村里500多公斤李子有着落了。

11日,永康医院(原红十字会医院)7名医生来到山后胡村,义务给村民体检。花街镇卫生院医生也将每周到该村走访。

花街镇10日为该村村民送上了280箱食用油,工作人员还着手联系粮食供应商,保证村民的正常生活。

永康医院 志愿者服务队



村民出入不便,永康医院11日送医进村。

一闻到厂里飘出的臭气 村民就咳个不停 未现违规燃料 负责人被约谈

黄园村的 看过来

疑用违规燃料 企业主被约谈。

137*****66 来电:黄园村旁边厂区常飘出难闻气味,臭味难忍。

花街镇政府:我们已约谈企业负责人,明确禁燃废弃边角料,并建议

改造锅炉。

记者吕高攀报道:那些飘出来的气味非常刺鼻,我们闻到就忍不住咳嗽。10日,丁先生描述。村民怀疑,是企业里用边角料当锅炉燃料所致。

9日,花街镇工办副主任曹福多已到丁先生反映的厂区调查。

租用这个厂区生产场所的有十多家企业。曹福多在现场看到,三家企业的锅炉正在加热。

几家企业用的都是煤炭。曹福多说。随后,他约谈了企业负责人,明确只能将煤炭作为燃料,并提出锅炉环保改造的建议。

接下来,我们将开展不定期巡查,一旦有企业违规使用燃料,将严肃处理。曹福多表示。

你说我办

饭店油烟熏人 10天内完成整改

177*****10 来电:山龙小区1幢饭店营业期间,产生的油烟严重影响附近居民,并时常造成停车拥挤。

城管执法局:4日,经直属执法大队执法人员现场查看,发现该店虽已按照规定安装了油烟净化设备,但确实还有大量油烟排放。该店的排烟管道存在问题。我们已发送限期整改通知书,要求其10日内完成烟道改造。

淬火加工无防污设施 责令停业

132*****90 来电:唐先镇三村东面荷花小区有人进行淬火加工,对空气、水质造成污染。

环保局:经查,李某在唐先三村荷花小区进行淬火加工,未建污染防治设施,主要存在废气污染。我们已责令其停止淬火加工。

塑料加工企业乱排放 7月份整改到位

139*****53 陈先生来电:城西阳光佳苑附近一家企业做塑料托盘,每天下午臭气乱飘,影响居民正常生活。

城管执法局:经实地勘察,该企业生产过程中产生废气污染。目前,该企业已确定整改方案,安装在厂区东面的设备将移到距离住户130米外的西面生产,减少噪声污染。企业将启动等离子车间橡胶废气净化方案,投入约50万元,废气处理设备预计7月份投入使用。

高音喇叭扰民 拆除

87****00 谢先生来电:胜利街一家眼镜店每天用高音喇叭宣传,噪声很大,影响附近居民休息。

城管执法局:该店确实存在宣传喇叭音量过大问题,已对该店作出拆除喇叭的处理,并对商店工作人员进行了教育。

后杜村危房天晴开修

134*****06 来电反映:我是后杜村人,我家隔壁有幢危房,存在安全隐患。

芝英镇政府:后杜村联村干部作了现场勘查,该房为村民所有,目前无人居住。房主承诺将对危房进行修缮,并已联系施工人员,等天气转晴就开始施工。

整理 记者吕高攀